

县总工会开展送温暖慰问活动

关爱一线职工 凝聚发展合力

本报讯(记者 张 虹 赵 越)2025年12月30日,县总工会开展2025年送温暖慰问活动。县委副书记、县总工会主席张海涛参加活动。

活动中,张海涛与各企业负责人、职工们亲切交流,详细询问企业生产经营状况,深入了解职工日常工作生活情况,对各相关企业为

县域经济社会发展作出的积极贡献予以充分肯定,向企业全体干部职工的辛勤付出表示衷心感谢。他叮嘱大家要保重身体、安心工作,鼓励大家立足岗位,勇担使命、履职尽责,再接再厉创佳绩,同时为全体职工送上慰问金与节日的祝福。

此次送温暖慰问活动,走进辽宁天予化工有限公司、辽宁众辉生物科技有限公司等9家企事业单位,累计惠及职工800余人。活动以务实暖心的举措传递关怀、凝聚共识、汇聚合力,切实让职工感受到组织的温暖,进一步增强了广大职工的获得感、幸福感和归属感。

我县民族团结进步暨2026年宝地迎新晚会举行

本报讯(记者 刘 超 秦艺铭)1月1日,宝地(乐活)温泉小镇华灯璀璨、暖意融融。《山河诗心·温暖纪年》2026年宝地温泉小镇迎新晚会在启幕,远道而来的科学家、诗人与小镇居民们欢聚一堂,在悠扬动听的旋律中,共赴一场兼具学术深度与艺术温度的开年盛宴。县委常委、统战部部长潘建渊,县政协副主席牟景祥,以及市、县相关单位负责同志参加活动。

宝地(乐活)温泉小镇董事长窦娟在致辞中表示,这场晚会是对“有爱、有为、有位”精神的延续,也是一

次对生命、土地、家园的深情致敬。她感谢所有耕耘者的付出,祝各位来宾在活动中共话情谊、共赴新程。

活动通过播放人物故事短片、诗朗诵等形式,表达了对在远古化石保护、动物救助、文化建设、小镇服务等领域耕耘者的敬意。诗人们结合各位耕耘者的事迹以及小镇烟火、土地深情,现场创作诗篇并吟诵,引得观众阵阵掌声;书法家们挥毫泼墨,向耕耘者表达敬意。文学创作成为本次晚会最动人的互动环节,学术与艺术的碰撞燃起绚丽的火花。

文艺表演穿插其间,为晚宴注入别样活力。独舞《空荡的酒杯》,以曼妙的舞姿诉说岁月温情;诗朗诵《如果没有李白》《命运之门》声情并茂,带领观众沉浸文学的魅力中。乌兰牧骑艺术团献上舞蹈《共舞此夜·温暖纪年》,现场观众跟随着节奏鼓掌附和,氛围热烈而温馨。

这场晚会不仅是艺术的盛宴,更是心灵的相聚,它以独特的形式,让科学家的故事、诗人作品与文艺表演深度融合,既为学术交流搭建了平台,也为艺术展示提供了舞台,完美诠释了“天下俱欢”的活动理念。

学习贯彻党的二十届四中全会精神

县数据局多维发力助推高质量发展

数据赋能强引擎 服务增效优环境

本报讯 县数据局认真贯彻落实国家、省、市、县关于数据及营商环境建设相关工作部署,以“数据赋能、服务提效、环境创优”为主线,凝心聚力、真抓实干,为全县经济社会高质量发展贡献数据力量。

数据局探索推进数据建设工作,聚焦数字政府、数字经济、数字社会“三个建设”,充分发挥数据的基础资源和创新引擎作用,以“一区四园”为载体,深入走访企业,探索开发数字

化建设项目,宣传解读上级文件及帮扶支持政策,做好相关项目储备工作。

持续优化政务服务,推进“综合窗口”改革,不断强化窗口设置、事项进驻、窗口服务等各项工作,进一步提升政务服务标准化、规范化、便利化水平,扎实做好“高效办成一件事”纳入综合窗口受理及推广、引导、帮办代办。开展“我陪群众走流程”政务服务体验工作,围绕企业生产经营

重点领域和群众身边“关键小事”,对线上线下各种办事渠道进行换位体验,不断提升审批服务效率。

提升惠企利企服务水平,以企业需求为出发点,将“营商会客厅”“项目管家”等一体实施,发挥营商监督员作用,及时推动解决企业发展中的急难愁盼问题,为企业提供从项目落地开始的全生命周期“保姆式”咨询服务,在全县上下形成“重商”“安商”“亲商”的良好氛围。 (季 哲)

县科技局与盛京银行阜新分行签订战略合作协议 政银深度协作 赋能企业发展

本报讯(记者 秦艺铭 刘 超)为深入推动科技与金融深度融合,精准赋能县域科技型企业高质量发展,2025年12月30日,县科技局与盛京银行阜新分行举行战略合作协议签约仪式,正式搭建起稳定紧密的政银合作桥梁。

此次签约是我县深入贯彻国家创新驱动发展战略、精准对接“十五五”规划部署的重要实践。双方将秉持“互惠互利、优势互补、互相支持、

共同发展”原则,聚焦科技型企业金融服务需求,携手为县域科技创新发展注入金融“活水”。

根据协议,县科技局将充分发挥政策引导、资源统筹优势,精准筛选推荐有融资需求的优质科技型企业及项目,搭建政银企对接平台。盛京银行阜新分行将重点推出“辽科贷”等专项金融产品,创新运用知识产权质押、担保合作等灵活担保模式,为

企业开通一站式综合金融服务,设立“优先评估、优先申报、优先审批、优先放款”绿色通道;同步在辖内网点设立普惠金融专柜,针对企业不同发展阶段定制差异化创新金融产品,切实破解科技型企业融资难题。

此次战略合作协议的签订,将进一步激活县域科技型企业创新活力,夯实金融服务支撑体系,为我县经济社会高质量发展筑牢科技金融根基。

县人社局开展重点群体创业就业政策宣传活动 政策资源送上门 精准助力促就业

本报讯(记者 郑凯薇 何振明)为精准助力重点群体就业创业,2025年12月29日,县人社局联合太平镇政府在太平镇开展重点群体创业、就业宣传活动,将惠民政策与岗位资源精准送到群众家门口。

活动现场,县人社局联合县医保局、县退役军人事务局、县总工会等部门工作人员协同发力,积极为群众答疑解惑,发放宣传资料,吸引了太平镇、于寺镇、大五家子镇等周边多个乡镇群众积极参与。工作人员聚

焦群众最关心的灵活就业社保补贴申领、职业技能培训等热点问题,拆解政策要点,理清办理流程,让群众看得明白、听得懂、用得上。现场发放宣传资料300余份,解答群众咨询50余人次,将岗位机会、政策红利精准送到群众“家门口”,让群众收获了实打实的就业“礼包”。

近年来,为帮助创业主体创好业、好创业,发挥创业带动就业的倍增效应,人社部门出台了关于创业担保贷款、创业场地补贴、一次性创业

补贴、职业技能培训等一系列惠民扶持政策,明确了政策的适用对象、申报材料、补贴标准、经办流程及申报方式。

下一步,县人社部门将继续开展“创业资源对接服务”活动,作为落实完善促进创业带动就业保障制度的重要举措,加强对返乡创业人员、青年创业者的实名服务及跟踪帮扶,加强部门联动,积极动员社会各方力量参与,凝聚创业合力,提升创业质量。

县启智学校举办2026年元旦联欢会
特教有为 呵护成长

本报讯(记者 安 珊 王东旭)2025年12月29日,县启智学校举办“特教有为 再续华章”2026年元旦联欢会。师生、家长及来宾欢聚一堂,共迎新年。

活动中,学校负责人回顾了2025年学校在办学条件改善、师资队伍建设、学生康复成长方面的成果,并对2026年工作进行部署与展望。

联欢会在教师们带来的诗朗诵《特教有为 再续华章》中拉开帷幕。诗朗诵深情讲述了特教工作者的坚守与付出。随后,孩子们表演了国学经典吟诵《三字经》、非洲鼓《张灯结彩》、电子琴合奏《铃儿响叮当》等精彩节目;学生们与多米美术学校的爱心小天使互换礼物,体现了“普特融合”的温情;舞蹈《说唱脸谱》,叠杯子表演《上春山》,展现了孩子们手眼协调能力;鼓乐《牧马欢歌》,尽显师生默契。联欢会在舞蹈《不忘初心》中落下帷幕。整场活动节目丰富、气氛热烈,充分展示了学校特教工作的阶段性成果。

此次联欢会不仅为孩子们提供了展示自我的舞台,也进一步凝聚了家庭、学校、社会协同育人的合力。县启智学校将继续携手社会各界,以专业与关爱护航特殊儿童成长,书写特殊教育高质量发展的新篇章。

我省首单水土保持碳汇交易,落地阜新
816.86公顷 1.52万吨 54.67万元

(上接一版)

“过去谈水土保持,算的主要是生态账;如今通过碳汇交易,生态账本里多了一笔实实在在的经济收益。”化石戈镇镇长海晨光签约后感慨,“好生态本身就是优质资本,这为我们后续生态治理打开了新思路。”

54.67万元,数额不算大,但意义深远。对于受让方企业而言,这既是履行社会责任、参与生态补偿的务实之举,也是为应对未来更严格碳排放约束所做的战略储备。

而对出让方化石戈镇而言,这笔收益将反哺于水土保持工程的维护养护。“这是生态治理的‘回头钱’,我们会把每一分钱都用在刀刃上,持续提升生态治理效能,让碳汇资源不断增值。”海晨光表示。 (辽宁日报)

·广告·

分类信息

遗失声明

阜新蒙古族自治县七家子镇清河村股份经济合作社开户许可证遗失,核准号:J2291001096902,开户行:辽宁农村商业银行股份有限公司阜蒙七家子支行,行号:314229100283 账号:4443280000000000012,声明作废。

遗失声明

阜新蒙古族自治县紫都台小学零余额开户许可证,账户名:阜新蒙古族自治县紫都台小学零余额,账号:444112010107095992,开户银行:阜新蒙古族自治县农村信用合作联社紫都台信用社(现在开户行更名是:辽宁农村商业银行股份有限公司阜蒙紫都台支行),许可证核准号:Z2291000077102,原件不慎遗失,特此声明!

**文明是城市之魂
美德是立身之本**